

龍基逸會長——戚嘉慧會長到訪同學會

澳洲坎培拉培正同學會會長龍基逸(輝社)、美國三藩市培正同學會會長戚嘉慧(傑社)到訪同學會



左起-龍基逸(輝社)、戚嘉慧(傑社)、蕭寅定(忠社)、李偉成(傑社)



與三藩市培正同學會戚嘉慧會長午茗，巧遇陳之望校監及呂沛德。後排左起：黎藉冠(凱)、雷禮和(仁)、呂沛德(勤)、陳之望(捷)；前排左起：伍思琳(凱)、三藩市培正同學會戚嘉慧會長、蕭寅定(忠)

二零一八年元月美國加省 省會培正同學茶聚

(匡社) 楊東權

像往年一樣每年元月在美國加省省會沙加緬度市正屬於雨季，落落停停的雨天在二零一八年元月十一日星期四卻是陽光普照的大晴天，這天中午正是每月的第二個星期四亦即是本市培正同學茶聚的日子。今年本市流感大流行不少人皆受到影響，我和內子正好是患流感的康復後期，因此可以出席茶擋聚會。當我倆夫婦到酒樓時，本市培正同學會副會長趙天煜(任社) 首先響應而且在中午十一時四十五分已在麗寶樓內等候，陳秉鈞(匡社) 及八十年後就讀廣州的學妹杜艷群亦在坐，但未見答應一定會參加的曾昭權學弟(謙社) ？當我覺得奇怪時陳秉鈞告知他接曾的電話臨時有事不能到，他因怕被我批評不敢打電話給我。這是新年後第一次見面大家都互祝新年愉快及萬事如意，期待二月農曆狗年中國人的春節慶祝早日到來，增添新的一年茁茁向榮的氣氛，也預祝祖國更加繁榮富強和人民安康。當我告知前計劃乘郵輪及坐火車去參加第五屆世界培正同學日溫哥華聚會已取消了，只有乘飛機最快捷只要二個多小時即可到達。但只有加拿大航空公司的乘坐六十人的較小航機每天有一班由沙加緬度直飛溫哥華，其他航空公司的大客機則要轉機其他城市前後要四至十小時才能到達。世界培正同學日會址是在加拿大Richmond的Sheraton Vancouver Airport Hotel 舉行，鼓勵同學們及早計劃是否參加？趙天煜副會長說他今年已安排幾次到中國大陸旅遊，到東北哈爾濱看冰彫，又要到江西上廬山、瓷都景德鎮、南昌及井崗山，不知他能否安排時間到溫哥華？接著大家談及到大陸旅行用美國護照或香港居民証等的歷史趣事。在邊談邊食的歡樂氣氛中很快地過了一小時多，突然見曾昭權匆忙來到，令大家感到驚訝和意外。他鄭重解釋今早臨時有朋自三藩市來，不得不見，因為自己承諾要來茶聚，遲到好於不到，大家皆覺這種精神值得贊揚。由於流感仍然流行杜學妹仍有低燒，趙副會長介紹常用的甘和茶兩小盒加姜葱煮水飲很有療效。這次大家搶著付款置AA制而不顧，都說慶祝新年請客，還是內子說由她請客，這是作為提前一天為我祝賀生日的藉口取得付款權，但同時卻迎來了同學們的祝你生日的齊唱歌聲，結束了二零一八年元月的培正茶聚，我亦得到了趙天煜副會長送給我難得由他兒子在南灣San Jose 家中收獲的芭樂果作生日禮物(見附圖)，當然在長達三小時的歡樂茶聚中攝下相片留念。



坐者右起陳秉鈞、楊東權夫婦，站立者右起應是杜艷群、趙天煜、曾昭權



趙副長送的芭樂果

加拿大渥太華培正同學會會長 劉永堂伉儷訪港



加拿大渥太華培正同學會會長劉永堂伉儷訪港，與悉尼培正同學會徐兆敏會長及香同學會蕭寅定幹事共進早餐。



加拿大渥太華培正同學會劉永堂會長到訪。

二零一七年聖誕節前的培正茶聚及培英茶聚

(匡社) 楊東權



站立者右起趙天煜副會長、陳秉鈞、楊東權 前坐者右起杜艷群、楊東權夫人。

在聖誕節快來臨的前兩週，美國加州沙加緬度市培正匡社的陳秉鈞同學打電話提醒我，十二月十四日是這月的第二個星期四應該是培正茶擋聚會的日子。陳同學是茶擋的骨干成員，每月培正茶擋絕大多數參加。今年因在九月有兩次茶聚而取消了十月茶聚，十一月十六日星期四培正茶聚只有趙天煜副會長，陳秉鈞和杜艷群以及楊東權夫婦參加也沒有攝影留念，曾昭權學弟原是茶聚基本成員，因太座要求當日培同一齊去大陸探親一個月而缺席，因此也沒有報導。適逢培英校友會康煒發會長打電話邀請我夫婦及培正同學參加十二月十六日正午在福滿樓的培英茶聚，不得不提筆報導這兩次茶聚的簡報，給培正同學通訊提供一些聖誕節前的喜事。十二月十四日在麗寶樓的茶聚雖然只有趙天煜副會長、陳秉鈞、伍艷群、楊東權夫婦五人，但話題很集中在培正同學會活動方面，首先談到我前年設立的獎金美金一百元仍然有效，獎勵在二埠培正同學會網頁個人創作的聖誕或春節電子賀卡優秀者，增進同學間的友情並關心同學會的網頁。其次談及明年八月在加拿大溫哥華的世界培正同學日旅程計劃，原寄希望予三藩市培正同學會戚嘉慧理事組織從三藩市出發乘船到溫哥華的設想，最近戚嘉慧從香港回美後通知我明年八月份到溫哥華的船期沒法安排，她提出可否改乘火車？這使我

回想二十年前我為了滿足內子希望在美國乘一次火車的要求，曾經有從沙加緬度火車站坐了二十多小時的火車到溫哥華的經歷，火車內的座椅很寬太並可放低便於睡眠，比起飛機的頭等座毫不遜色，長途旅程的座位都設在火車艙內二層樓上，如想睡臥舖只要增加票價可有包房供應，在火車行駛中可隨便到各車艙走動，有餐廳享用美食及咖啡茶水冷飲，又有一節設有廣大天窗的車艙可沿途觀賞車外秀麗風景。最後到美國邊境西雅圖市，有專門聯運轉乘的豪華大巴士直至溫哥華市內的火車站，乘客可攜帶隨身行李排隊集體快速過國境海關。因此各位參加培正同學日的同學，可考慮選擇組隊前往，在火車內有較長時間相互交流，回程時可購買來回票或各人不同的旅遊計劃而選擇。最後話題轉入培正前校董顧先生及前黎會長贊助的巨額徵文比賽論校監誠信對學校教育之重要性發揚培正至善至正之精神，上月趙天煜副會長在茶聚時提及希望我能參加寫一篇文章，做校監作為一個決志追隨主耶穌的基督徒和主的僕人，沽名釣譽作假見証而不自我反省悔改，也就是主所說的假冒為善言行不一的法利賽人。我已想及論文的幾個重要論點，準備落筆但考慮我已年老體弱很難親自到港參加，如萬一入圍名單時，二埠培正同學會能否有人代講出席？由於沒有得到肯定的答案而只能放棄。茶聚結



康會長和另一枱培英校友合影



舞林高手帶頭起舞



會長也加入跳舞助慶



高舉雙手者為福音粵曲唱者



站立者為康煒發會長夫婦和
同席校友合影



長有吋長雙眉的培英校友



康會長和培英校友會
文書及財務一桌合影。



康會長和口琴獨奏者
高志民等一席合影



右起第一人為移民歌作者



康會長和筆者培正同學一席合影。



舞姿優美在彈丸之地真功夫表露舞技高超



束時陳秉鈞搶著付款並讓女企幫忙拍下相片留念。

接著報導培英校友會在十二月十六日中午在沙加緬度的福滿樓茶聚的喜樂載歌載舞，我夫婦有幸被培英校友會邀請和培正同學陳秉鈞及杜艷群參加這次茶聚。這次培英茶聚共有五席約五十人參加，他們都盛裝出席陸續入席並分發聖誕老人紅色帽子和綠色珠圍鏈助慶，和我們四個培正賓客同席的培英校友見我內子穿著藍色棉外套，把紅色聖誕帽及珠鏈給我內子帶上增添紅色綠色風彩。在培英校友會康煒發會長宣佈慶祝聖誕聚會開始並致歡迎辭後，餐廳侍應分別送上大碟的各色點心食品，不像平常飲茶每小碟幾個小點，僅舉蝦餃為例一大碟二十多件，滿枱擺出幾大碟各式茶點。食前由培英譚健兒起立領禱謝飯，各席紛紛互相幫助勸食熱情歡樂，培英一位高齡八十七歲的校友分發他在二年前仿「滕王閣序」而賦、具陳述不歌而誦的「移民懷舊序」手寫序文，述說三十年前移民美國離別廣東新會亨頭鄉，在美國勤奮努力學習語言，工作認真而能有小康的生活，開店買住宅購汽車，時常到基督教會主日崇拜，教友們相親相愛互相扶持與幫忙，老年夫妻相伴晨運遇見洋人大聲 say Hi。並作「移民歌」結論全文如下：移民購屋臨江渚，苦學英文罷賬簿，少中年守商舖業，中晚年當裁縫師。閒時雙影逸悠悠，夫妻旅遊或行街，事過境遷

幾渡秋。昔住居所今還在，內外兒孫密密來。這首歌可說是旅美華僑一生的寫照？培英同學的茶聚真是多姿多彩和載歌載舞，和我夫婦同枱的培英女校友楊小莉和一男校友站立對唱傳基督福音粵曲，悅耳動聽而感人。另一培英八十多歲的高志民弟兄口琴獨奏聖誕詩歌，普天同慶及平安夜的口琴聲令人想起救主的降臨和十字架的救贖。這使茶聚全體都唱起聖誕歌 Jingle Bell 把節日的歡樂散播全廳。培英校友喜愛跳交誼舞，我建議由培英康煒發帶頭跳一支探戈舞，接著有人助聲說只要有四塊階磚之地就能跳起，有人把帶來的簡易音響奏出舞曲，一對有多年功力的舞伴自動離座起舞，真在彈丸之地席間起舞，接著康會長及培英校友會文書黃雅文等也一對對翩翩飛舞，把節日茶聚推向高潮。當日我帶有照相機拍攝不少相片，在拍攝至鄰枱時發現一位培英男校友有一雙眉毛長約成吋，當我盛贊這種上千人中難尋的眉毛福相時，使我想起這雙長眉可保護雙眼不易受干擾傷害，故有此長相的人品格遇事很鎮定，處事會較完美，博得同枱賓客大笑喜樂而特別攝影留念，康會長培同我一一到各席和校友合影。另外福音粵曲對唱者及口琴獨奏者也在相片中指出，當然舞林高手的舞姿翩翩風度優美的剪影，更使本文圖文並茂大開眼界，增添培正培英同學通訊的風彩。附上當日剪影供大家欣賞。